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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
 

 

Zur Zahl 2244/J-NR/2014 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Gabriela Moser, Freundinnen und Freunde haben an 

mich eine schriftliche Anfrage betreffend „Verfahrensstand zum Untersuchungsthema 

Telekom“ gerichtet. 

Ich beantworte diese Anfrage wie folgt: 

Vorweg ersuche ich um Verständnis dafür, dass nähere inhaltliche Auskünfte zu den 

gegenständlichen Strafsachen im Hinblick auf die Nichtöffentlichkeit des 

Ermittlungsverfahrens (§ 12 StPO) und aus datenschutzrechtlichen Gründen nicht erteilt 

werden können. 

Zu 1 bis 8: 

Bislang erhob die Staatsanwaltschaft Wien in drei Ermittlungsverfahren Anklage. In zwei 

dieser Verfahren fällte das Landesgericht für Strafsachen Wien im August und September 

2013 Urteile, die noch nicht rechtskräftig sind. Das dritte Verfahren befindet sich im Stadium 

des Hauptverfahrens. 

Weitere in diesem Zusammenhang bei der Staatsanwaltschaft Wien geführte 

Ermittlungsverfahren sind noch anhängig. Ein Zeitpunkt der Finalisierung dieser Verfahren 

kann derzeit noch nicht verlässlich abgeschätzt werden. 

Zu 9 bis 15: 

Das in der Beantwortung der dringlichen Anfrage angeführte Ermittlungsverfahren der 

Staatsanwaltschaft Wien ist noch nicht abgeschlossen. Auch hier kann der Zeitpunkt der 

Verfahrensbeendigung derzeit noch nicht verlässlich abgeschätzt werden. 

Weitere Ermittlungsverfahren werden in diesem Zusammenhang nicht geführt. 
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Zu 16 bis 22: 

Nein. 

 

Wien, 22. September 2014 

 

 

Dr. Wolfgang Brandstetter 

Datum/Zeit-UTC 2014-09-22T10:30:56+02:00       
    

Hinweis
Dieses Dokument wurde elektronisch signiert.

Auch ein Ausdruck dieses Dokuments hat
die Beweiskraft einer öffentlichen Urkunde.

Prüfinformation
Informationen zur Prüfung der elektronischen
Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter:

http://kundmachungen.justiz.gv.at/justizsignatur. 
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